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Cognome Nome Classe

Esercizio 1 Risolvere la seguente equazione numerica intera:(
1
2x − 3

2

) (
1
2x + 3

2

)
+ x − 1

4 =
(

x − 1
2

)2

S =
{

11
3

}
Esercizio 2 Risolvere la seguente equazione numerica fratta:

1
2x2 + 5x − 3 + 1

x2 − 9 = 1
2x2 − 7x + 3

S =
{

7
2

}
Esercizio 3 Risolvere la seguente disequazione numerica intera:(

1
3x − 1

)3
− 1

27x3 ≥ 1
3(3 − x)(x + 3)

S = [4, +∞)

Esercizio 4 Risolvere il seguente sistema di disequazioni intere:

−3(x − 1) ≤ 9

x2 + (x − 2)(x + 2) < (2x − 1)(x + 2)

x

4 − x + 1
5 ≥ 2 − x

10

S =
[

8
3 , +∞

)
Esercizio 5 Risolvere la seguente disequazione fratta:

1
x − 3 ≤ 1

−2x2 + 5x + 3

S = (−∞, −1] ∪
(

−1
2 ,3

)


